e 13

RG.RU/REGION/SIBFO



сибирь

Главное - щедро поливать В Омске начала расти российская

валюта

ФИГУРУ из зелени в виде международного символа российского рубля установили в Омске. Теперь национальная валюта будет расти буквально на глазах. Омичи, желающие «поддержать курс», могут воспользоваться лейкой. Остроумная идея принадлежит одной из брокерских компаний. По словам предпринимателей, многие даже не знают, как выглядит символ рубля, так что скульптура имеет и просветительское значение.



На Михайловской набережной в День города Новосибирска прошла акция «Военная служба по контракту в Вооруженных Силах РФ — твой выбор». На показательные полеты самолетов и вертолетов пришли посмотреть свыше двадцати тысяч новосибирцев. Как сообщил главком ВКС РФ генерал-полковник Виктор Бондарев, уже в 2017 году в серийное производство поступит самолет Як-152, предназначенный для учебной подготовки в летных школах и училищах.

Тайна провалов

Кому автовладельцы могут предъявить претензии

ПРАВО

🖊 Татьяна Кузнецова, <u>Барнаул</u>

В столице Алтайского края этим летом асфальт уходит из-под колес автомобилей в прямом смысле. В городе зафиксировано уже несколько аварий, когда машины оказыслучайности никто не пострадал – хозяйки авто в машине в этот момент не было.

Были провалы и на других улицах — прямо на проезжей части, а кое-где из-под асфальта били фонтаны под тридцать метров высотой.

Причиной таких массовых катаклизмов городские власвой компании Александр Гросс.—Из-за прорывов теплосетей вода подмывает асфальтовое покрытие, и оно проваливается в подмывы.

При этом в теплосетевой компании не отказываются возмещать ущерб горожанам, чье имущество было повреждено в результате гидравлических испытаний.

По данным ГУ МЧС по Алтайскому краю, в последние несколько лет в регионе асфальт стал проваливаться гораздо чаще. Поврежденные инженерные сети и коммуникации - одна из наиболее распространенных причин. Только в Барнауле доля изношенных тепломагистралей превышает 45 процентов, а внутриквартальных сетей - 73 процента. Также среди причин дорожных провалов спасатели называют ми и нарушение правил проведения земляных работ.

Из-за прорывов теплосетей вода подмывает асфальтовое покрытие, и оно проваливается

вались в огромных ямах из-за неожиданно рухнувшего асфальта.

Так, 27 июня на улице Энтузиастов провалился во внезапно образовавшуюся яму припаркованный кроссовер Nissan – у внедорожника ушло под землю заднее колесо. A вот Toyota Ist повезло меньше — 20 мая она полностью ушла под асфальт на парковке возле гостиницы «Турист». Только по счастливой

→ KOHTAKT

Единый номер оперативных служб в Алтайском крае: тел. 112. Единый номер пожарных и спасателей: тел. 101.

→ МЕЖДУТЕМ

По данным мэрии Барнаула, в мае-июне 2016 года выявлено почти 400 повреждений городских теплосетей. Свыше 230 из них уже устранено.

ти называют проходящую в городе кампанию по ремонту тепловых сетей.

—В Барнауле c середины мая проходят гидравлические испытания тепловых сетей на подмывы грунта талыми водапрочность, - пояснил директор Барнаульской теплосете-



Власти Барнаула утверждают, что в дорожных катаклизмах виновата

В Сибири эвакуировали детский лагерь

В Алтайском крае, по решению суда, взят под домашний арест директор частного детского лагеря «Академия Робинзонов2, где 13-летний мальчик сорвался с тарзанки и пропал, упав в реку Катунь. Подростка до сих пор не могут найти.

Мальчик приехал в палаточный лагерь, расположенный в Алтайском районе, по путевке из Кемеровской области. На четвертый лень смены, после купания в походной бане, он стал качаться на самодельной тарзанке и, сорвавшись, упал в Катунь. Его унесло вниз по течению.

Следственные органы возбудили уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

-Директор лагеря—индивидуальный предприниматель из Кемеровской области. Он уже около двадцати лет организует отдых детей, вывозит их в том числе на территорию Алтайского края, на берег реки Катунь - в палаточный городок, - рассказала корреспонденту «РГ» старший помощник руководителя СУ СКР по Алтайскому краю Ольга Чеснокова. – При этом он как организатор туристического отдыха несет полную ответственность за жизнь и здоровье детей. Но после трагедии следствие выявило многочисленные нарушения - отсутствие необходимых документов у работников лагеря, купание без должного контроля, нарушение санитарно-эпидемиологических требований к питанию. Поэтому, по инициативе следственных органов, дети, отдыхавшие в лагере, возвращены в семьи. Кроме того, сейчас в судебном порядке решается вопрос о запрете деятельности лагеря на территории Алтайского района.

По словам Ольги Чесноковой, во время расследования уголовного дела будет дана правовая оценка не только действиям директора и других работников лагеря, но и надзорных органов, в чьи должностные обязанности входит контроль организации детского отдыха.

Евдокия Крюкова, Алтайский край

В детском лагере отдыха «Березка» Исилькульского района Омской области на детей напала енотовидная собака. Ветеринары выявили, что агрессивное животное страдало бешенством. От укусов пострадали пятеро детей — они спровоцировали енота на агрессию, пытаясь накормить животное, невесть откуда взявшееся на территории лагеря. Даже когда вожатые прогнали зверя, он продолжил бросаться на заградительную сетку. Симптомов заражения у пострадавших не выявлено, они находятся на территории лагеря под наблюдением врачей. Всем назначен курс лечебно-профилактических прививок против бешенства.

Вернули материнский капитал

НАД30Р

Жительница Кузбасса смогла отстоять право на использование материнского капитала только с помощью прокуратуры и суда. В результате долгих разбирательств ей все-таки удалось воспользоваться государственной поддержкой. А начальницу кемеровского управления Пенсионного фонда России, которая упорно «сохраняла» чужой капитал, не позволяя им распорядиться, оштрафовали на лве тысячи рублей.

Как рассказали «РГ» в прокуратуре Кемеровской области, кемеровчанка обратилась в надзорное ведомство с жалобой еще в марте этого года. Выяснилось, что она почти полгода не может направить средства маткапитала на погашение займа, связанного с приобретением жилья, хотя закон это позволяет. В управлении Пенсионного фонда не одобряли такое жела-

ние матери, так как по документам жилье значилось объектом незавершенного строительства, и, следовательно, ни о каком улучшении жилищных условий семьи речь якобы не шла.

– Это неверное толкование закона, - считают в прокуратуре. -Квартира приобреталась по договору долевого участия в строительстве многоквартирного дома. И после того, как дом будет сдан, жилье перейдет в собственность.

Однако прокурор бережливых сотрудников Пенсионного фонда не убедил-его представление отклонили. В результате пришлось обращаться в суд. Начальницу управления привлекли к административной ответственности за неисполнение требований прокурора и оштрафовали, а семья, хоть и почти через год, смогла частично погасить ипотеку с помощью материнского капитала.

Инна Губкина, Кемерово

В региональных отделениях ПФР ожидают большого наплыва желающих получить единовременную выплату — 25 тысяч рублей из материнского капитала. Соответствующий федеральный закон подписан 23 июня. В Новосибирском отделении рекомендуют предварительно записываться на прием, чтобы не создавать очередей, и напоминают—заявление можно подать в территориальное управление Пенсионного фонда России или многофункциональный центр до 30 ноября 2016 года. При при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и банковскую справку о реквизитах счета, на который в двухмесячный срок единым платежом будут перечислены средства. Также при личной подаче заявления Пенсионный фонд России рекомендует иметь при себе документы личного хранения—сертификат на материнский капитал и свидетельство обязательного пенсионного страхования.